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Huğlu Meslek Yüksekokulu olarak dış paydaşlarımızın görüşlerine her zaman önem vermekteyiz. Belirli 

periyotlarda düzenlediğimiz toplantılarda okulumuzu daha ileriye taşımak için görüşmeler 

gerçekleştirmekteyiz. 

Dış paydaşlarımızla yaptığımız son toplantının gündem maddeleri, dış paydaş anketi sonuçlarına göre 

belirlendi. Paydaşlarımıza toplantı tarihinden önce online ortamda dış paydaş anketi düzenlendi. Anket analiz 

sonuçlarına göre belirlenen gündem maddeleri üzerinde, katılım sağlayan dış paydaş temsilcileri ile 

görüşmeler gerçekleştirildi. 

Kurumsal Tanınırlık ve İmaj ana başlığı altında hazırlanan anket sorularına katılımcılar yüksek oranda olumlu 

cevap vermişlerdir. Bu sonuçlara göre okulumuzun kurumsal anlamda tanınırlığı, paydaşlarıyla olan dinamik 

ilişkileri gibi maddelere verilen olumlu oylar neticesinde, bu konular ile ilgili bir gündem maddesi 

oluşturulmamıştır. Toplantıda, kurumuza olan güvenden dolayı katılımcılarımıza teşekkür edilmiştir. 

 

 Kesinlikle 
Katılmıyorum 

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle 
Katılıyorum 

Kurumsal Tanınırlık ve İmaj [Girişimci ve 
yenilikçi bir okuldur.] 

0,00% 0,00% 0,00% 14,29% 85,71% 

Kurumsal Tanınırlık ve İmaj [Çalışanları 
yeterli bilgi ve deneyime sahiptir] 

0,00% 0,00% 7,14% 28,57% 64,29% 

Kurumsal Tanınırlık ve İmaj [Kurumsal 
iletişimde sosyal medyayı ve diğer iletişim 
araçlarını etkin kullanan bir okuldur.] 

0,00% 0,00% 14,29% 14,29% 71,43% 

Kurumsal Tanınırlık ve İmaj [Bünyesinde 
yürütülen eğitim- öğretim ve araştırma ve 
gelişme faaliyetleri hakkında paydaşlarının 
görüşlerini dikkate alır.] 

0,00% 7,14% 7,14% 0,00% 85,71% 

Kurumsal Tanınırlık ve İmaj [Bünyesinde 
yürütülen eğitim- öğretim ve araştırma ve 
gelişme faaliyetleri hakkında paydaşlarını 
bilgilendirir.] 

0,00% 0,00% 0,00% 21,43% 78,57% 

Kurumsal Tanınırlık ve İmaj [Geleceğe 
yönelik amaçlarını toplumla paylaşır.] 

0,00% 0,00% 0,00% 28,57% 71,43% 

 

 

 

 

 

 

 

 



Sosyal Sorumluluk ve Topluma Sunulan Hizmetler ana başlığı altında hazırlanan anket sorularına da yüksek 

oranda olumlu cevap verilmiştir. Anketin alt başlıklarından olan “Sosyal Sorumluluk ve Topluma Sunulan Hizmetler 

[Mesleki gelişime yönelik sunduğu eğitimler, kurslar ve sertifika faaliyetleri yeterlidir]” maddesine her ne kadarda yüksek oranda 

olumlu cevap verilmiş olsa da bu maddenin toplantı gündem maddeleri arasına alınmasına karar verilmiştir. 

Toplantıda yapılan görüşmeler neticesinde paydaşlardan alınan fikirler doğrultusunda okulumuzda dış 

paydaşlarımıza bazı eğitim ve seminerlerin verilebileceği fikri ortaya çıkmıştır. Bu fikrin 2024 Bahar Yarıyılı 

Akademik Kurul Toplantısında, akademisyenlere iletilip, çıkan sonucun bir sonraki dış paydaş toplantısında 

ilgililere iletileceği bilgisi verilmiştir. 

 

 Kesinlikle 
Katılmıyorum 

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle 
Katılıyorum 

Sosyal Sorumluluk ve Topluma Sunulan Hizmetler 
[Okul toplumun ihtiyaçlarına yönelik yeterli sayıda 
sosyal sorumluluk projesi geliştirir.] 

0,00% 0,00% 7,14% 42,86% 50,00% 

Sosyal Sorumluluk ve Topluma Sunulan Hizmetler 
[Geliştirilen sosyal sorumluluk projeleri genel olarak 
başarılıdır.] 

0,00% 0,00% 0,00% 42,86% 57,14% 

Sosyal Sorumluluk ve Topluma Sunulan Hizmetler 
[Mesleki gelişime yönelik sunduğu eğitimler, kurslar 
ve sertifika faaliyetleri yeterlidir.] 

0,00% 7,14% 7,14% 35,71% 50,00% 

Sosyal Sorumluluk ve Topluma Sunulan Hizmetler 
[Toplumsal gelişimi sağlayan eğitim faaliyetleri 
yeterlidir.] 

0,00% 0,00% 14,29% 35,71% 50,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Mezunların Yeterliliği ana başlığı altında hazırlanan anket sorularına verilen cevaplar neticesinde okulumuz 

mezunlarına olan güven bir kez daha tazelenmiştir. Sonuçlar yüksek oranda olumlu olduğu için bu maddede 

toplantı gündemine alınmamıştır. Fakat toplantıda yapılan görüşmelerde piyasa şartlarına göre daha çok 

mezun öğrencinin istihdamının sağlanabileceği konusu gündeme gelmiştir. İş başı eğitim, staj gibi derslerde 

öğrencilerimize daha çok yönlendirme yapılarak, farklı sanayi kolları ve yeni paydaşlarla iş birliği sağlanarak, 

öğrencilerimizin daha çok kendini gösterebileceği fikri ortaya çıkmıştır. 2024 Bahar Yarıyılı Akademik Kurul 

Toplantısında akademisyenlere bu konuda biraz daha özverili davranmaları konusunda hatırlatmalar 

yapılacağı konusunda bilgi verilmiştir. 

 

 Kesinlikle 
Katılmıyorum 

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle 
Katılıyorum 

Mezunların Yeterliliği [Sektörel ihtiyaçlar dikkate 
alındığında mezunların mesleki bilgi düzeyleri 
yeterlidir.] 

0,00% 0,00% 21,43% 28,57% 50,00% 

Mezunların Yeterliliği [Mezunların akademik 
donanımı ve mesleki yeterliliği yüksektir.] 

0,00% 0,00% 21,43% 28,57% 50,00% 

Mezunların Yeterliliği [Mezunlar kurum kültürümüze 
uyum sağlayarak önemli katkılar sağlamaktadır.] 

0,00% 0,00% 21,43% 28,57% 50,00% 

Mezunların Yeterliliği [Mezunlar kalite ve iyileştirme 
kültürüne sahiptir.] 

0,00% 0,00% 35,71% 14,29% 50,00% 

Mezunların Yeterliliği [Huğlu Meslek Yüksekokulu 
mezunlarıyla çalışmayı tercih ederim.] 

0,00% 0,00% 7,14% 28,57% 64,29% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kurumla İş birliği ana başlığı altında sorulan anket sorularına verilen cevaplarda, paydaşların okulumuza daha 

çok katkı yapmak istedikleri görülmüştür. Bu yüzden bu madde toplantı gündem maddeleri arasına alınmıştır. 

Gündem maddesi görüşülürken ilk önce ders müfredatlarının güncel teknolojilere göre değiştirilebileceği fikri 

ortaya çıkmıştır. Okulumuz akademik personelinin bu konuda çok hassas olduğu, güncel gelişmeleri yakından 

takip ettiği ve ders müfredatının her dönem kontrol edildiği bilgisi paydaşlarımız ile paylaşılmıştır.  

Paydaşlar okulumuzda düzenlenen seminer, konferans vb. etkinliklere katılma taleplerini iletmişlerdir. 

Belirlenen konular hakkında okulumuzda etkinlikler yapabileceklerini söylemişlerdir.  

Okul olarak, özellikle bahar dönemlerinde ayda en az 2-3 etkinlik yapıldığı bilgisi verilmiştir. Selçuk Üniversitesi 

Akademik Takvimi de dikkate alınarak planlamaların yapıldığı, istekli olan kurum, kuruluş, kişilerle görüşmeler 

gerçekleştirilerek daha çok etkinliğin yapılabileceği bilgisi paydaşlarımıza verilmiştir. 

 

 Kesinlikle 
Katılmıyorum 

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle 
Katılıyorum 

Kurumla İşbirliği [Okuldaki bölümlerin eğitim 
programları hazırlanırken görüş sunmak isterim.] 

0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 50,00% 

Kurumla İşbirliği [Okulunuzda sektörel tecrübelerimi 
aktarmak üzere seminer/konferans vb. vermek 
isterim.] 

0,00% 0,00% 14,29% 35,71% 50,00% 

Kurumla İşbirliği [Okulunuzla ilgili bölümlerin 
danışma kurullarında yer almak isterim.] 

0,00% 0,00% 14,29% 28,57% 57,14% 

Kurumla İşbirliği [Okulunuzda stratejik planların 
geliştirilmesine katkı vermek isterim.] 

0,00% 0,00% 7,14% 28,57% 64,29% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Anket soruları arasında yer alan açık uçlu sorular, toplantı gündem maddeleri arasına alındı. 

Huğlu Meslek Yüksekokulunun sizce hedefleri neler olmalıdır? Sorusuna verilen cevaplarda genel ortak 

görüş, mevcut hedeflerin doğru olduğu yönündedir. Paydaşların konu hakkındaki düşünceleri ile okulumuzun 

misyon, vizyon ve hedefleri birebir uyuşmaktadır. Bu bağlamda hedeflerimizin de ötesine ulaşma isteğimiz 

paydaşlarımıza bildirilmiştir. 

Huğlu Meslek Yüksekokulunun sizce güçlü yönleri nelerdir? Sorusuna verilen cevaplarda genel ortak 

görüş, okulumuzun akademisyen kadrosunun başarılı, eğitim kalitesinin ise yüksek olduğu yönünde 

olmuştur. Ayrıca paydaşlarla kurulan ikili ilişkiler, yapılan antlaşmalar sayesinde okulumuzun Türkiye’nin 

önde gelen okullarından biri olduğu yönünde ortak paydada birleşme olmuştur. Okulumuzu daha da ileriye 

taşıyabilmek adına paydaşlardan yardım taleplerimiz bu madde kapsamında dile getirilmiştir. 

Huğlu Meslek Yüksekokulunun sizce gelişmeye açık yönleri nelerdir? Sorusuna verilen cevaplarda ise 

genel ortak görüş, okul olarak bir ARGE laboratuvarının kurulması gerekliliği yönünde olmuştur. İleriye 

dönük alt yapı çalışmalarına yavaş yavaş başlanacağı bilgisi paydaşlarımız ile paylaşılmıştır. 

Toplantı sonunda karşılıklı olarak güzel temennilerde bulunulmuştur. Okul olarak paydaşlarımıza verilen 

yemek sonrasında toplantı sonlandırılmıştır. 


